

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ψ Η

Π Ρ Ο Σ
ΤΟΝ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΤΥΠΟ
.....

Με παζλική συμμετοχή στην απεργία, μαχιμική παρουσία στις συγκεν-
τρώσεις και ογκώδες πορείες προς τις Νομαρχίες, πραγματοποιήθηκε η
24ωρη απεργία των οικοδόμων που είχε κηρύξει η Ομοσπονδία. Στην Αθήνα
η απεργία πραγματοποίησαν μεγάλη συγκέντρωση στην Πλατεία Κάνιγγος
στις 9.30 το πρωΐ όπου μίλησε ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας συν.Γ.Κοκκι-
νέλης. Στην ομιλία του χαρακτήρισε σαν μιά πρώτη νίκη των εργαζομένων
την διόρθωση που αναγκάστηκε να κάνει η κυβέρνηση, μέσα σε 24 ώρες, στην
εισοδηματική της πολιτική που είχε εξαγγείλει. Τόνισε ότι αυτή η διόρθω-
ση δεν ικανοποιεί τους εργαζόμενους και τον κλάδο που απαιτούν την
αναπλήρωση των απωλειών εισοδήματος στα 2 χρόνια και κάλεσε τον κλάδο
να παλέψει για την υπογραφή ικανοποιητικών Συλλογικών Συμβάσεων και αύξ-
ηση των μεροκαμάτων.

Στη συνέχεια κατάγγειλε την πολιτική της λιτότητας που έχει οξύνει
τα προβλήματα της εκπαίδευσης και δήλωσε τη συμπαράσταση του κλάδου στον
αγώνα των φοιτητών-σπουδαστών και εκπαιδευτικών.

Αναλύοντας τα κλαδικά προβλήματα κατάγγειλε τον εμπαιγμό της κυβέρ-
νησης προς τον κλάδο που δεν υλοποιεί ούτε καν τις δεσμεύσεις της για
αντιμετώπιση ορισμένων απ'αυτά.

Με το τέλος της ομιλίας εγκρίθηκε ψήφισμα και ακολούθησε πορεία, π
πρώτα στο υπουργείο Εργασίας και στη συνέχεια στο Υπουργείο Κοινωνικών
Ασφαλίσεων. Στο Υπουργείο Εργασίας οι συγκέντρωση περίμενε για 2 ώρες
περιμένοντας τον Υπουργό κ. Γεννηματά που έλειπε στην υποδοχή του Ούγ-
γρου Πρωθυπουργού.

Στη συνάντηση που είχε αντιπροσωπεία της Ομοσπονδίας με τον κ.Γεν-
νηματά ο Υπουργός δεσμεύτηκε ότι μέσα σε 15 μέρες θα δώσει στην Ομοσπον-
δία σχέδιο νόμου με τις αρχές για τη νομοθέτηση ρύθμιση του χειμερινού
επιδόματος. Στα υπόλοιπα αιτήματα ο υπουργός δεν δεσμεύτηκε για τίποτα
συγκεκριμένο εκτός απ'την αύξηση κατά 50% του δανειοδοτικού προγράμμα-
τος του ΟΕΚ και κατά 93% του κατασκευαστικού προγράμματος του ΟΕΚ.

Ο Υφυπουργός Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. Ριζογιάννης στον οποίο κατευθύνθηκε στη συνέχεια η πορεία δεσμεύτηκε στην αντιπροσωπεία ότι στις επόμενες μέρες κατατίθεται στη βουλή νομοσχέδιο με το οποίο μειώνονται από 100 σε 80 τα ένημα που απαιτούνται για πλήρη ασφάλιση και από 1.000 σε 500 τα ένημα της τελευταίας δεκαετίας πριν τη σύνταξη αλλά μόνο για όσους συμπληρώνουν τα 4.050 ένημα με πραγματικά ένημα και όχι με υπερ αγνώστων. Για τα υπόλοιπα προβλήματα ο υφυπουργός δεν αναλάβανε καμιά δέσμευση.

Η αντιπροσωπεία δήλωσε στον Υφυπουργό ότι το νομοσχέδιο θα πρέπει να περιλαμβάνει τη ρύθμιση από 1.000 σε 500 για όλους τους οικοδόμους ανεξάρτητα απ' το πως συμπληρώνουν τα 4.050 ένημα καθώς και την καταβολή ολόκληρου του ~~αποδοτέου~~ οδοδότηση και το σταμάτημα του χαρατμού του ΤΕΒΕ σε οικοδόμους που δουλεύουν κατ' αποκοπή και είναι ασφαλισμένοι στο ΙΚΑ, όπως άλλωστε είχαν δεσμευτεί οι προηγούμενοι υπουργός και υφυπουργός. Σε αντίθετη περίπτωση ο κλάδος θα απαντήσει με νέα απεργία.

Για τα υπόλοιπα ασφαλιστικά προβλήματα θα πραγματοποιηθεί συνάντηση μέσα στις επόμενες 15 μέρες.

Ανακοινώνοντας τα αποτελέσματα των συναντήσεων με τους υπουργούς, ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας κάλεσε τον κλάδο σε αγωνιστική ετοιμότητα να απαντήσει με αγώνα αν τα νομοσχέδια που δεσμεύτηκαν οι υπουργοί δεν ικανοποιούν τα προβλήματα.

Επίσης κάλεσε τους απεργούς να είναι έτοιμοι σε κάθε κάλεσμα της Ομοσπονδίας στον αγώνα για τη λύση των προβλημάτων της εκπαίδευσης καθώς και για συντονισμό της πάλης με όλη την εργατική τάξη για τη διεκδίκηση κρατικού προϋπολογισμού που να παίρνει υπόψη τις ανάγκες των εργαζομένων.

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Γ. ΚΟΚΚΙΝΕΛΗΣ

Κ. ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΣ